

## ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

№ 5

«31» березня 2016 року

м. Кривий Ріг

### **«Про розгляд проектів рішень пленарного засідання III сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання»**

Постійна комісія Довгинцівської районної в місті Кривий Ріг ради (далі по тесту - Рада) з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (далі по тексту – комісія), згідно з розпорядженням голови Ради від 28.03.2016 року за № 48-р, заслухавши та обговоривши на своєму засіданні проекти рішень ради згідно порядку денного пленарного засідання сесії, яка призначена на 10 год. 00 хв. 01.04.2016 року,-

Встановила:

До порядку денного пленарного засідання III сесії Ради включено такі проекти рішень:

- 1.Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 8 «Про районний у місті бюджет на 2016 рік»;
- 2.Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради»;
- 3.Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної у місті ради;
- 4.Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників.

Комісія дійшла висновку, що проекти рішень, а саме: «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 8 «Про районний у місті бюджет на 2016 рік»»; «Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної у місті ради»»; «Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників» - відповідають компетенції ради, чинному законодавству України та необхідні для розвитку й функціонування Довгинцівського району у поточному році.

На підставі вищезазначеного, постійна комісія надає рекомендації: Прийняти на сесії проекти зазначених рішень порядку денного пленарного засідання III сесії Ради за основу рішень Ради, а саме такі:«Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 8 «Про районний у місті бюджет на 2016 рік»»; «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради»»;«Про затвердження Положення про відділ реєстрації місця проживання громадян виконкому Довгинцівської районної у місті ради»»; «Про преміювання голови районної в місті ради та його заступників».

Проект рішення «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 30.12.2015 року № 17 «Про затвердження структури та чисельності виконкому районної в місті ради» комісія рекомендує змінити, в частині п. 1.1. в п.1 , а саме викласти в такий редакції: «п.1.1 в п.1 рішення змінити загальну чисельність зі 130 на 140 штатних одиниць» з урахування отримання додаткового фінансування доданих штатних одиниць. Комісія дійшла висновку, що збільшення чисельності новоствореного відділу реєстрації місця проживання громадян суттєво поліпшить якість та терміни надання відповідних послуг, розвантажить працівників відділу та надасть змогу більш ефективно виконувати покладані на них обов'язки.

Комісія розглянула заяви голови Ради Ратінова І.Г., першого заступника голови ради Красножона Ю.Л. про конфлікт інтересів при голосуванні за проект рішення про «Про преміювання голови Ради та його заступників» стосовно призначення премій. Комісія вважає на необхідне надати наступну пропозицію голові Ради Ратінову І.Г., першому заступнику голови Ради Красножону Ю.Л. не приймати участі в голосування по даному проекту рішення.

Постійна комісія Ради звертає увагу, що у відповідності до п.11 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування», рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами та посадовими особам, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісію у встановлений нею строк.

Висновки і рекомендації підлягають офіційному оприлюдненню шляхом опублікуванню на офіційному веб-сайті Довгинцівської районної у місті Кривий Ріг ради.

Голова комісії



Д.В. Неділько

Секретар комісії



М.Ю. Семенчук